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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Καταρχήν χαιρετίζουμε την απόφαση να καταθέσουν τα Σωματεία προτάσεις για την αναδιάρθρωση των 
Κατηγοριών και ελπίζουμε να συμβάλουμε στην καλύτερη, το δυνατόν, πρόταση στην Γ.Σ. της 19ης Αυγούστου.  Ευχής 
έργον είναι και για άλλα θέματα που απασχολούν τις ομάδες  να ακολουθείται η ίδια διαδικασία.

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2014 - 2015  ( πρωτεύων στόχος )

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  :  14 Ομάδες

Β΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ :   14  Ομάδες

Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ :   Υπόλοιπες ομάδες και διαφορετική δομή από τις άλλες Κατηγορίες

ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΥΤΗ

Λειτουργία 3 Κατηγοριών με έναν όμιλο σε κάθε Κατηγορία ( θεωρούμε την ύπαρξη 2 ομίλων σε οποιαδήποτε Κατηγορία 
προβληματική, κάτι που θα αναλύσουμε παρακάτω στην αναδιάρθρωση της Β΄Κατηγορίας την περίοδο 2013 - 2014)

Για να υπάρχει ανταγωνισμός τόσο από τη μέση και κάτω στη Β΄Κατηγορία, αλλά και στη Γ΄Κατηγορία τουλάχιστον για τις μισές 
ομάδες.

Η μείωση των ομάδων στην Α΄και Β΄Κατηγορία σημαίνει μείωση των εξόδων κατά 800€ τουλάχιστον, πιο άνετο πρόγραμμα 
αγώνων στην διάρκεια της περιόδου ( όχι εμβόλιμες αγωνιστικές τις Τετάρτες που αλλοιώνουν την αξιοπιστία του πρωταθλήματος 
) και πιο ανταγωνιστικά πρωταθλήματα, αφού σε αυτά θα συμμετέχουν οι 28 καλύτερες ομάδες και όχι οι 32.

Η Γ΄ Κατηγορία να υπάρχει, αφενός μεν για να υπάρχει ανταγωνισμός και στη Β ΄, από τη μέση και κάτω, αφετέρου να δίνεται η 
δυνατότητα και σε ομάδες που είναι ανενεργές σήμερα, λόγω οικονομικής κατάστασης, να επαναδραστηριοποιηθούν. Δεν πρέπει 
να ξεχνάμε ότι μείωση των ενεργών ομάδων σημαίνει λιγότεροι ποδοσφαιριστές στους αγωνιστικούς χώρους ( κυρίως νέοι ), 
υποβάθμιση του αθλήματος. Στην περίπτωση που επαναδραστηριοποιηθούν αρκετές ομάδες τότε αναγκαστικά θα γίνουν 2 όμιλοι, 
αλλά με εφαρμογή παράλληλων μέτρων, τα οποία θα προτείνουμε για την Β΄Κατηγορία στην τρέχουσα περίοδο παρακάτω. 

Επίσης σημαντικός λόγος είναι ο διαφορετικός αριθμός ομάδων που συμμετέχουν κάθε χρόνο, κάτι που δεν πρέπει να αλλοιώνει 
τη δομή και λειτουργία των 2 πρώτων Κατηγοριών, παραμονές έναρξης των πρωταθλημάτων, όπως συμβαίνει τώρα.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

• Συμβολικό ποσό συμμετοχής στο πρωτάθλημα ( 30-50€), αν  τυπικά δεν είναι δυνατόν να καταβάλλεται το υποχρεωτικό 
ποσό και να επιστρέφεται το υπόλοιπο σαν οικονομική ενίσχυση.

• Τους αγώνες να διευθύνουν νέοι διαιτητές που θα αξιολογούνται για να ανέβουν στις άλλες Κατηγορίες, η δε αμοιβή τους 
θα είναι συμβολική ( 10-20€) στον καθένα, ανάλογα με την απόσταση μετακίνησής τους ( πλην εξαιρέσεων - μακρινές 
μετακινήσεις). 

ΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Να αυξηθεί ο αριθμός των ομάδων που θα αλλάζουν Κατηγορία από 2 σε 3 ή 4, έτσι θα μεγαλύτερη χρονική διάρκεια το 
ενδιαφέρον για το ποιές ομάδες θα αλλάξουν Κατηγορία.



ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2013 - 2014

 Η Β΄ Κατηγορία, με το δεδομένο των 6 ομάδων στη Γ΄ Κατηγορία, μας οδηγεί στην εύλογη πρόταση της ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ συγχώνευσης  
των 2 Κατηγοριών σε 1 των 22 ομάδων, με τα εξής θεωρητικά ενδεχόμενα:

• 1 ΟΜΙΛΟΣ με 22 ομάδες. Κάτι που σημαίνει 42 αγώνες, αντί 30, δηλαδή θα πρέπει οι ομάδες να παίζουν Κυριακή - 
Τετάρτη - Κυριακή και φυσικά τεράστια έξοδα. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΔΥΝΑΤΗ.

• 2 ΟΜΙΛΟΙ των 11 ομάδων. 

ΘΕΤΙΚΑ: Λιγότεροι αγώνες ( 20 περιόδου και 6 το πολύ μπαράζ, 26 έναντι 30 )

              Λιγότερα έξοδα.

              Πιο άνετο πρόγραμμα

             Δηλαδή όλα τα θετικά που θα είχαμε με 1 όμιλο των 14 ομάδων, κάτι που είχαμε προτείνει 2 χρόνια πριν, το 2011, σε ένα 
πακέτο προτάσεων προς στο Δ.Σ. της ΕΠΣΘ ( αν τότε είχαμε εισακουστεί δεν θα είχαμε σήμερα να αντιμετωπίσουμε την επίλυση 
των παρακάτω αρνητικών της δημιουργίας 2 ομίλων, λόγω της μείωσης του αριθμού των ομάδων στη Γ΄ Κατηγορία, κάτι όμως που 
ήταν φανερό ότι θα συνέβαινε στο μέλλον χωρίς την λήψη μέτρων.)

ΑΡΝΗΤΙΚΑ: ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΟΜΙΛΩΝ ( * )

        Μια ομάδα δεν θα παίζει κάθε αγωνιστική.

( * ) ΚΑΤΑΡΤΗΣΗ ΟΜΙΛΩΝ: Θεωρούμε ότι καμιά  από τις παρακάτω προτάσεις δεν είναι χωρίς προβλήματα, τις καταθέτουμε 
για προβληματισμό και για την σύνθεση τις περισσότερο αποδεκτής από τη Γ.Σ. της 19ης Αυγούστου. Λόγω της παρουσίας της 
Σκοπέλου ( με ιδιαίτερο αυξημένο έξοδο για τις ομάδες του ομίλου της ), προτείνουμε σε κάθε περίπτωση παράλληλα μέτρα που 
θα εξισορροπίσουν την επιπλέον επιβάρυνση των ομάδων του ομίλου της.

1. ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ: Η πιο δίκαιη αφού εξασφαλίζει στις ομάδες την ίση μεταχείριση αντικειμενικά, σε αντίθεση με 
όποια άλλη κατάρτιση των ομίλων που θα γίνει με υποκειμενικά κριτήρια, κάποια από τα οποία ίσως δεν θα μπορούν 
να εφαρμοστούν ισοδύναμα σε ομάδες της ίδιας περιοχής. Η κλήρωση όμως υστερεί στο ότι δεν είναι εξυπηρετική-
οικονομική, αφού μπορεί να κληρωθούν ομάδες περιοχής Αλμυρού να πάνε Σκόπελο και αντίστροφα.

2. ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ - ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ - Κ.Λ.Π. :
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ: Υπάρχουν 9 ομάδες της περιοχής Βόλου, 7 ομάδες της περιοχής Αλμυρού, 3 ομάδες της περιοχής 
Βελεστίνου, 2 ομάδες της περιοχής Ν. Πηλίου και η Σκόπελος. Ο ένας όμιλος υποχρεωτικά θα έχει σαν βάση  τις ομάδες 
του Βόλου και ο άλλος τις ομάδες του Αλμυρού. Στον 1ο λογικά θα πάει η Σκόπελος και στον 2ο θα πάνε οι 3 ομάδες 
περιοχής Βελεστίνου. Οι  2 ομάδες του Πηλίου όπου και να πάνε θα έχουν πρόβλημα, με λιγότερα προβλήματα στον 2ο. 
Μια τέτοια πιθανή κατανομή δεν συμβαδίζει με τη δυναμικότητα των ομάδων ( με βάση την περσινή επίδοση ).

3.  ΠΡΟΤΑΣΗ: ( Ίσως πιο ρεαλιστική)

1ος ΟΜΙΛΟΣ( 10 ομάδες *):  Σκόπελος, οι 2 ομάδες του Πηλίου και 7 από τις 9 ομάδες του Βόλου (  με κλήρωση ). 

2ος ΟΜΙΛΟΣ( 12 ομάδες): Οι 2 ομάδες του Βόλου, οι 3 ομάδες του Βελεστίνου και οι 7 ομάδες του Αλμυρού.



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Σε όλες τις παραπάνω θα υπάρχουν αδικημένες ομάδες και ωφελημένες γι' αυτό είπαμε ότι οι 2 όμιλοι 
είναι λύση ανάγκης και μόνο για φέτος. Οι πιο αδικημένες ομάδες θα είναι οι ομάδες του Βόλου σε κάθε περίπτωση και οι 
2 του Πηλίου. Γι' αυτές τις ομάδες, πρέπει να ληφθούν πρόσθετα μέτρα - ανακούφισης για τις μεγάλες μετακινήσεις.

ΜΕΤΡΑ: *Η Σκόπελος να είναι σε όμιλο 10 ομάδων, έτσι οι 10 ομάδες θα έχουν 4 αγώνες λιγότερους, ισοσκελίζοντας 
εν μέρει τα αυξημένα έξοδα του νησιού. Επίσης οι λιγότεροι αγώνες του ομίλου αυτού θα δώσουν τη δυνατότητα 
όσοι αγώνες αναβληθούν από και προς το νησί να γίνονται σε επόμενο Σαββατοκύριακο με παράλληλη μετάθεση των 
άλλων αγώνων. Είναι απαράδεκτο να γίνονται αγώνες της Σκοπέλου ημέρα Τετάρτη, όπως απαράδεκτο είναι η ΕΠΣΘ 
να μη παρεμβαίνει στα δρομολόγια των εταιριών για ανθρώπινη διεξαγωγή των αγώνων ( έγκαιρη άφιξη, δυνατότητα 
διεξαγωγής των αγώνων σε φυσιολογικά χρονικά όρια και έγκαιρη αναχώρηση ). Σε αυτό ίσως βοηθούσε οι αγώνες της 
Σκοπέλου να γίνονται Σάββατο (εντός) και Κυριακή (εκτός) ή αντίστροφα και όχι μόνο Κυριακή που είναι φύση αδύνατο 
ένα πλοίο να έχει κατάλληλο δρομολόγιο και για το νησί και από το νησί.

 Επίσης η ΕΠΣΘ να απαιτήσει ή από τους Δήμους ή από την Περιφέρεια οικονομική ενίσχυση τουλάχιστον 200€ για τις 
ομάδες που θα έχουν μεγάλες μετακινήσεις. Ας γίνει μια οικονομική πρόταση στον κάθε Δήμο για όσες μετακινήσεις 
γίνονται με μεγάλο κόστος. 

Επίσης να γίνει πρόταση στις πλοιοκτήτριες εταιρίες για μείωση των ναύλων στα νησιά στο 50% με αντάλλαγμα την 
προβολή τους μέσα από το σάιτ της ΕΠΣΘ ή με άλλον τρόπο.

ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Από την Α΄ υποβιβάζονται 5 ομάδες και από τη Β΄ ανεβαίνουν 3 ( ώστε οι ομάδες της Α΄ να γίνουν 14 ). Από τη Β΄ 
ανεβαίνουν 3 μετά από μπαράζ των 3 πρώτων ομάδων του κάθε ομίλου ( 3 διπλοί αγώνες της κάθε ομάδας με τις 3 
ομάδες του άλλου ομίλου, δηλαδή 6 αγώνες. Οι ομάδες του κάθε ομίλου θα μεταφέρουν στην ειδική βαθμολογία τους 
βαθμούς της κανονικής περιόδου των μεταξύ των αγώνων.) Έτσι θα καλυφθεί το κενό διαφορετικής δυναμικότητας των 
ομάδων, δηλαδή να μπορούν να ανέβουν και οι 3 πρώτοι του ενός ομίλου, αν αποδειχθεί ότι είναι καλύτερες. Στην Β΄ θα 
μείνουν οι 3 ομάδες που δεν θα ανέβουν από το μπαράζ, οι 5 από την Α΄, αυτές που θα καταλάβουν την 4η και 5η θέση 
κάθε ομίλου της Β΄ (4 ομάδες ), και 2 από μπαράζ των ομάδων που θα καταλάβουν τις θέσεις 6η μέχρι 8η κάθε ομίλου ( 
ίδια διαδικασία με την προαγωγή στην Α΄ μόνο που θα ωφεληθούν 2 και όχι 3 ομάδες ). Τέλος στη Γ΄ θα υποβιβαστούν οι 
4 του τελευταίου μπαράζ και όσες κατέλαβαν τις θέσεις από 9η και κάτω των 2 ομίλων ( 2+4=6 ομάδες). 

ΑΛΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ( με τα λιγότερα προβλήματα και 1η προτεινόμενη από μας ): Διατήρηση της Γ΄ με 
6 ομάδες, αλλαγή των όρων συμμετοχής στη Γ' Κατηγορία ( όπως αναφέραμε πιο πάνω ), μικρή χρονική παράταση 
δήλωσης συμμετοχής και άλλων ομάδων με τις νέες συνθήκες, ώστε να συμπληρωθεί ικανός αριθμός 8-10 ομάδων, για 
πρωτάθλημα της Γ΄ κατηγορίας. Αν δεν αλλάξει τίποτα θα επιλεγεί άλλη πρόταση.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν τα μέλη της επιτροπής πριν την συνάντηση της Πέμπτης.


